
「オンライン実施」に関しましてのアンケート にご協力ください R2 5/18 作成 

                       学年     お名前 

 

①オンライン授業は 受講しましたか  YES・NO 

 （オンライン自習・昼のオンライン・通常授業） 

 

 

②実際に受けてみて いかがでしたか 

 （継続して実施したほうが良い  ・  無くても問題ない） 

 

 

③ZOOM という相互にやり取りができるアプリを使って 指導していますが 

 このアプリに関して使いにくい点、良い点、学校の動画授業と比べて 等、なにか感想が

あればお願いします。 

 

 

 

 

 

④当塾での オンラインの取り組みに関しまして 

ご感想ご意見が ございましたら お書きくださいよろしくお願いいたします 

 

 

 

 

 

 

⑤通常の環境に戻った後も、オンラインの中で継続をご希望される メニューがございま

したらお書きください。  

 

 

 

 

※皆様のご意見 ご希望を参考にして 更に良いものにして行こうと思いますが、全ての

ご要望にお応えできるものではないという点だけ ご留意ください。 

 アンケートご協力ありがとうございました。 


